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Zápis 

 

z  XV.  zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice - Krásna 

konaného dňa  16. apríla  2025 

 

 

 

Prítomní :        podľa prezenčnej listiny 

Ospravedlnení : Ing. Peter Kubička, Mgr. Jarmila Matisová 

 

 

K bodu  1 :  Otvorenie, určenie overovateľov zápisnice a schválenie programu rokovania 

Starosta- predsedajúci  privítal prítomných a otvoril rokovanie miestneho zastupiteľstva ( ďalej 

MZ) mestskej časti ( ďalej MČ), ktoré bolo zvolané na základe žiadosti poslancov. Konštatoval, 

že prítomných je 5 poslancov, a teda MZ je uznášaniaschopné. Za overovateľov zápisnice určil 

Ing. Jána Kubička a Luciu Študencovú. 

Keďže  je to neplánované zasadnutie, program nie je možné dopĺňať, ani meniť.   

MZ bol predložený nasledovný program:  

1. Otvorenie, určenie overovateľov zápisnice a schválenie programu rokovania 

2. Voľba návrhovej komisie  

3. Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra mestskej časti Košice-Krásna 

4. Určenie platu starostu 

5. Záver      

Návrh na uznesenie:  

Miestne zastupiteľstvo  mestskej časti Košice - Krásna v zmysle zákona NR SR číslo 

369/1990 Z. z. o obecnom zriadení, zákona SNR č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení 

neskorších zmien a doplnkov a Štatútu mesta Košice schvaľuje program rokovania:  

1. Otvorenie, určenie overovateľov zápisnice a schválenie programu rokovania 

2. Voľba návrhovej komisie  

3. Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra mestskej časti Košice-Krásna 

4. Určenie platu starostu 

5. Záver      

Hlasovanie za predložený program : 

Za:  Ing. Patrik Gordoň,  František Jurčo, Ing. František Klik, Ing. Ján Kubička, Lucia             

       Študencová 

Proti : 0 

Zdržal sa : 0 

 

K bodu  2 :  Voľba návrhovej komisie 

Do návrhovej komisie boli navrhnutí :  František Jurčo – predseda, Ing. František Klik, Ing. 

Patrik Gordoň -  členovia.  K návrhu neboli vznesené žiadne pripomienky. 

Bez rozpravy. 

Návrh na uznesenie: 

Miestne zastupiteľstvo  mestskej časti Košice - Krásna v zmysle zákona NR SR číslo 369/1990 

Z. z. o obecnom zriadení, zákona SNR č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších 



 

2 
 

zmien a doplnkov a Štatútu mesta Košice volí  návrhovú komisiu v zložení :    

František Jurčo – predseda, Ing. František Klik, Ing. Patrik Gordoň -  členovia. 

Hlasovanie: 

Za:  Ing. Patrik Gordoň,  František Jurčo, Ing. František Klik, Ing. Ján Kubička, Lucia  

       Študencová 

Proti : 0 

Zdržal sa : 0 

 

K bodu  3:  Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra mestskej časti Košice-Krásna 
Predkladateľom návrhu uznesenia je poslanec Ing. František Klik –poslanci nevyužijú právo 

veta, lebo by nebola dodržaná 40-dňová lehota na voľbu kontrolóra. Preto predkladajú nový 

návrh uznesenia.   

Starosta – bolo zvolané toto neplánované MZ. Na predchádzajúcom MZ uznesenie nebolo 

podpísané. 

Ing. František Klik  - nie z toho dôvodu zvolávali MZ,  ale z dôvodu vyhlásenia novej voľby 

kontrolóra, keďže podľa predchádzajúcich podmienok nie je možné dodržať 40-dňovú lehotu 

na zverejnenie podmienok. V prípade nepodpísania uznesenia zvolajú ďalšie MZ.  

Prečítal dôvodovú správu:  

V súlade s príslušnými ustanoveniami zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších zmien a doplnkov deň konania voľby hlavného kontrolóra vyhlási obecné 

zastupiteľstvo na úradnej tabuli a spôsobom v mieste obvyklým najmenej 40 dní pred dňom 

konania voľby. Deň konania voľby hlavného kontrolóra vyhlási obecné zastupiteľstvo na 

úradnej tabuli tak, aby sa voľba vykonala do 60 dní od odvolania hlavného kontrolóra. Kandidát 

na funkciu hlavného kontrolóra musí odovzdať svoju písomnú prihlášku najneskôr 14 dní pred 

dňom konania voľby na obecnom úrade. 

Keďže starosta MČ Košice-Krásna napriek prijatým uneseniam ( č.221 a 222 ) poslancov MČ 

Košice-Krásna voľbu hlavného kontrolóra nevyhlásil, miestne zastupiteľstvo týmto opakovane 

určuje deň konania voľby a podrobnosti o podmienkach spôsobu, účasti a vykonania voľby 

hlavného kontrolóra Mestskej časti Košice-Krásna. 

Miestne zastupiteľstvo má za to, že v schválenom rozpočte mestskej časti na rok 2025 je 

dostatok finančných prostriedkov na krytie personálnych výdavkov. Poslanci boli totiž 

s položkami v rozpočte opakovane detailne informovaní viackrát vo viacerých orgánoch 

mestskej časti ( FK, MR, MZ ) a v prípade potreby prijatia rozpočtového opatrenia, budú na to 

v potrebnom a primeranom čase reagovať.  

Hlavným cieľom je zabezpečenie výkonu zákonom definovanej kontrolnej  činnosti 

samosprávy tak, ako je vykonávaná vo všetkých mestách, obciach a mestských častiach 

Slovenskej republiky, a tým docieliť zákonný chod mestskej časti a obnoviť riadne fungovanie 

kontrolného orgánu, ktorý má zásadný význam pre transparentnosť, zákonnosť a ochranu 

verejných financií v mestskej časti Košice-Krásna. 

Poslanec predložil MZ návrh na uznesenie, ktorým MZ : 

          vyhlasuje: 

A. deň konania voľby hlavného kontrolóra mestskej časti Košice - Krásna na 

25.06.2025, na úväzok – 60%; s termínom nástupu od 26.06.2025 

 

schvaľuje: 

B. podrobnosti o podmienkach spôsobu, účasti a vykonania voľby hlavného 

kontrolóra mestskej časti Košice - Krásna  a náležitosti prihlášky takto: 

 

 

 



 

3 
 

Spôsob a vykonanie voľby hlavného kontrolóra mestskej časti Košice - Krásna nasledovne: 

a)  voľba hlavného kontrolóra mestskej časti Košice – Krásna sa uskutoční 

verejným hlasovaním poslancov Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice – 

Krásna 

b)  na zvolenie hlavného kontrolóra je potrebný súhlas nadpolovičnej väčšiny 

všetkých poslancov. Ak ani jeden z kandidátov takú väčšinu nezískal, miestne 

zastupiteľstvo ešte na tej istej schôdzi vykoná druhé kolo volieb, do ktorého 

postúpia dvaja kandidáti, ktorí získali v prvom kole volieb najväčší počet 

platných hlasov. V prípade rovnosti hlasov do druhého kola volieb postupujú 

všetci kandidáti s najväčším počtom platných hlasov. V druhom kole volieb je 

zvolený ten kandidát, ktorý získal najväčší počet platných hlasov. Pri rovnosti 

hlasov v druhom kole volieb sa rozhoduje žrebom. 

 

Predpoklady na výkon funkcie hlavného kontrolóra mestskej časti Košice - Krásna: 

a)  ukončené minimálne úplné stredoškolské vzdelanie 

b)  bezúhonnosť 

c)  spôsobilosť na právne úkony v plnom rozsahu 

 

Náležitosti písomnej prihlášky kandidáta: 

a) meno, priezvisko, titul, bydlisko, kontaktný údaj (telefón, e-mail); 

b) úradne overená fotokópia dokladu o najvyššom dosiahnutom vzdelaní; 

c) údaje potrebné na vyžiadanie výpisu z registra trestov podľa § 12 ods. 4 zák. 

č.  192/2023 Z. z. v znení neskorších zmien a doplnkov; 

d) čestné vyhlásenie uchádzača o spôsobilosti na právne úkony v plnom 

rozsahu; 

e) profesijný životopis s prehľadom doterajšej praxe a s uvedením pracovnej 

pozície; 

i) písomný súhlas so spracovaním a zverejnením osobných údajov v rozsahu 

meno, priezvisko, titul, bydlisko v zmysle zákona NR SR č. 18/2018 Z. z. o 

ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov na účely 

vykonania voľby hlavného kontrolóra mestskej časti Košice - Krásna na jej 

webovom sídle, jej profiloch na sociálnych sieťach, ako aj voči tretím 

stranám zúčastneným výberového konania, ako aj v informačnom systéme 

Mestskej časti Košice Krásna počas výberového konania a 12 mesiacov po 

jeho skončení; 

 

Termín ukončenia podávania prihlášok: najneskôr do 10.06.2025 do 16.00 hod.  

Prihlášku do výberového konania, vrátane všetkých povinných príloh, uchádzač doručí 

osobne v pracovných dňoch v úradných hodinách miestneho úradu, alebo poštou najneskôr 

do : 10.06.2025 do 16.00 hod. s označením : “VOĽBA HLAVNÉHO KONTROLÓRA, 

NEOTVÁRAŤ“. Rozhodujúci je dátum a hodina doručenia, nie dátum poštovej podacej 

pečiatky.  

 

ukladá starostovi mestskej časti Košice-Krásna Ing. Petrovi Tomkovi: 

C. vyhlásiť voľbu hlavného kontrolóra mestskej časti Košice - Krásna  v zmysle bodov 

A a B tohto uznesenia 

Termín: bezodkladne / najneskôr do 13.5.2025 

Zodpovedný: starosta mestskej časti 

D. Zabezpečiť zverejnenie výzvy na podávanie prihlášok kandidátov na funkciu hlavného 

kontrolóra 
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Termín: bezodkladne / najneskôr do 13.5.2025 

Zodpovedný: starosta mestskej časti 

E. Zabezpečiť vykonanie voľby hlavného kontrolóra na zasadnutí miestneho 

zastupiteľstva, ktoré sa uskutoční dňa 25.6.2025 

F. V súlade s týmto uznesením zabezpečiť organizačno-technické náležitosti spojené s 

voľbou. 

Bez rozpravy.  

Návrh na uznesenie:  

Miestne zastupiteľstvo  mestskej časti Košice - Krásna v zmysle zákona NR SR číslo 

369/1990 Z. z. o obecnom zriadení, zákona SNR č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení 

neskorších zmien a doplnkov a Štatútu mesta Košice  

vyhlasuje: 

A. deň konania voľby hlavného kontrolóra mestskej časti Košice - Krásna na 

25.06.2025, na úväzok – 60%; s termínom nástupu od 26.06.2025 

 

schvaľuje: 

B. podrobnosti o podmienkach spôsobu, účasti a vykonania voľby hlavného kontrolóra 

mestskej časti Košice - Krásna  a náležitosti prihlášky takto: 

 

Spôsob a vykonanie voľby hlavného kontrolóra mestskej časti Košice - Krásna 

nasledovne: 

a)  voľba hlavného kontrolóra mestskej časti Košice – Krásna sa uskutoční 

verejným hlasovaním poslancov Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice – 

Krásna 

b)  na zvolenie hlavného kontrolóra je potrebný súhlas nadpolovičnej väčšiny 

všetkých poslancov. Ak ani jeden z kandidátov takú väčšinu nezískal, miestne 

zastupiteľstvo ešte na tej istej schôdzi vykoná druhé kolo volieb, do ktorého 

postúpia dvaja kandidáti, ktorí získali v prvom kole volieb najväčší počet 

platných hlasov. V prípade rovnosti hlasov do druhého kola volieb postupujú 

všetci kandidáti s najväčším počtom platných hlasov. V druhom kole volieb je 

zvolený ten kandidát, ktorý získal najväčší počet platných hlasov. Pri rovnosti 

hlasov v druhom kole volieb sa rozhoduje žrebom. 

 

Predpoklady na výkon funkcie hlavného kontrolóra mestskej časti Košice - Krásna: 

a)  ukončené minimálne úplné stredoškolské vzdelanie 

b)  bezúhonnosť 

c)  spôsobilosť na právne úkony v plnom rozsahu 

 

Náležitosti písomnej prihlášky kandidáta: 

f) meno, priezvisko, titul, bydlisko, kontaktný údaj (telefón, e-mail); 

g) úradne overená fotokópia dokladu o najvyššom dosiahnutom vzdelaní; 

h) údaje potrebné na vyžiadanie výpisu z registra trestov podľa § 12 ods. 4 zák. 

č.  192/2023 Z. z. v znení neskorších zmien a doplnkov; 

i) čestné vyhlásenie uchádzača o spôsobilosti na právne úkony v plnom 

rozsahu; 

j) profesijný životopis s prehľadom doterajšej praxe a s uvedením pracovnej 

pozície; 

i) písomný súhlas so spracovaním a zverejnením osobných údajov v rozsahu 

meno, priezvisko, titul, bydlisko v zmysle zákona NR SR č. 18/2018 Z. z. o 

ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov na účely 
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vykonania voľby hlavného kontrolóra mestskej časti Košice - Krásna na jej 

webovom sídle, jej profiloch na sociálnych sieťach, ako aj voči tretím 

stranám zúčastneným výberového konania, ako aj v informačnom systéme 

Mestskej časti Košice Krásna počas výberového konania a 12 mesiacov po 

jeho skončení; 

 

Termín ukončenia podávania prihlášok: najneskôr do 10.06.2025 do 16.00 hod.  

Prihlášku do výberového konania, vrátane všetkých povinných príloh, uchádzač doručí 

osobne v pracovných dňoch v úradných hodinách miestneho úradu, alebo poštou najneskôr 

do : 10.06.2025 do 16.00 hod. s označením : “VOĽBA HLAVNÉHO KONTROLÓRA, 

NEOTVÁRAŤ“. Rozhodujúci je dátum a hodina doručenia, nie dátum poštovej podacej 

pečiatky.  

 

ukladá starostovi mestskej časti Košice-Krásna Ing. Petrovi Tomkovi: 

C. vyhlásiť voľbu hlavného kontrolóra mestskej časti Košice - Krásna  v zmysle bodov 

A a B tohto uznesenia 

Termín: bezodkladne / najneskôr do 13.5.2025 

Zodpovedný: starosta mestskej časti 

D. Zabezpečiť zverejnenie výzvy na podávanie prihlášok kandidátov na funkciu hlavného 

kontrolóra 

Termín: bezodkladne / najneskôr do 13.5.2025 

Zodpovedný: starosta mestskej časti 

E. Zabezpečiť vykonanie voľby hlavného kontrolóra na zasadnutí miestneho 

zastupiteľstva, ktoré sa uskutoční dňa 25.6.2025 

F. V súlade s týmto uznesením zabezpečiť organizačno-technické náležitosti spojené s 

voľbou. 

Hlasovanie: 

Za:  Ing. Patrik Gordoň,  Ing. František Klik, Ing. Ján Kubička,  

Proti : František Jurčo 

Zdržal sa : Lucia Študencová 

 

K bodu 4:  Určenie platu starostu 

Rozprava :  

Ing. Ján Kubička- dôvodom prečo predkladajú tento návrh je to, že tento úrad potrebuje 

prednostu na celý úväzok. Nemajú výhrady voči funkcii prednostu, ale nie na tretinový úväzok. 

Chcel by vedieť, aký je pracovný čas prednostu? 

Starosta – je smenovka, ktorú predkladá pani Lackovej. Chodí do práce od 15.00 hod. do konca 

pracovnej doby. 

Ing. Ján Kubička- takže prednosta príde o 15.00 hod. a zamestnanci odchádzajú o 17.00 hod. 

Súhlasí s tým, že do funkcie prednostu bola vymenovaná pani Šimonovičová, ale nesúhlasí s 

tretinovým úväzkom, je to málo. Poslanci majú právo mu to vytknúť. Po nástupe starostu do 

funkcie poslanci súhlasili, aby sa vytvorila funkcia prednostu a osvedčilo sa to. Ukázalo sa to 

ako správne riešenie- spracovali sa žiadosti o poskytnutie financií mimo náš rozpočet cez rôzne 

projekty. Na celom Slovensku neexistuje prednosta zamestnaný na tretinový úväzok. Poslanci 

chcú, aby prednosta bol na úrade na celý úväzok a potom môže byť zmenená aj výplata. Funkcia 

prednostu spočíva v tom, že menežuje úrad- aj v neprítomnosti starostu, tretinový úväzok 

nestačí. 

Ing. Gabriela Šimonovičová- nikto nepovedal, že tu nechce byť na celý úväzok. Musí si doriešiť 

svoje pracovné povinnosti. Nikto nepovedal, že robí len keď je na úrade. V rámci svojho voľna 

a počas svojej práce so starostom riešia veci aj cez deň- stretávajú sa s právnikom.  Ale 
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rešpektuje názor poslancov. Bývalý zástupca zastupoval starostu počas jeho neprítomnosti. 

Dostal za to odmenu viac ako 3 tis. – akú mal dochádzku? Žiadnu. Prišiel, podpísal, čo bolo 

treba a odišiel. Za to mu poslanci navrhli odmenu. Čo robil, kde mal dochádzku?  

Uvedomuje si, že je toho veľa a chcú doviesť Krásnu tam,  kam sa doviesť má. Nie, aby sa 

pracovalo pod strachom a krikom pána prednostu. Vníma to ako osobný útok 2 ľudí.  

Úrad bude teraz šľapať ako hodinky. Treba sa prejsť po Krásnej a spýtať sa, kto sa nestotožňuje 

s tým, čo urobil pán starosta. 

Návrh na uznesenie:  

Miestne zastupiteľstvo  mestskej časti Košice - Krásna v zmysle zákona NR SR číslo 

369/1990 Z. z. o obecnom zriadení, zákona SNR č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení 

neskorších zmien a doplnkov a Štatútu mesta Košice  určuje v súlade so zákonom č. 

253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest 

v znení neskorších predpisov sa starostovi plat stanovený v súlade s § 3, ods. 1 a § 4, ods. 

a ods. 2 na základe rozhodnutia miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Krásna 

znižuje o 20 % na základný plat od 17.4.2025 

Hlasovanie: 

Za:  Ing. Patrik Gordoň,  Ing. František Klik, Ing. Ján Kubička  

Proti : František Jurčo, Lucia Študencová 

Zdržal sa : 0 

 

K bodu 5 : Záver 

Starosta sa poďakoval  všetkým prítomným za účasť a ukončil XV. zasadnutie  MZ. 

 

 

 

Dňa :..................................................    Dňa:............................................. 

         Ing. Gabriela Šimonovičová     Ing. Peter Tomko 

   prednostka              starosta 

 

 

 

 

 

 

 

Overovatelia   zápisnice:    

 

 

 

 

Dňa :..................................................    Dňa:............................................. 

               Ing. Ján Kubička             Lucia Študencová 

    

 

 

 

 

 

V Košiciach-Krásnej 22.4.2025 

Zapísala :  Marta Petrušová 
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